



淄博市文明办、淄博市邮政管理局发出倡议 把文明配送到千家万户

为助力淄博市创建全国文明城市，淄博市文明办、淄博市邮政管理局、淄博市快递协会向全市邮政快递企业从业人员发出《传递文明倡议书》，呼吁“快递小哥”们从身边的小事做起，全方位参与到“沉浸式”文明创建和文明传播中来，做文明的践行者和维护者。

一是做交通法规的遵守者。

自觉遵守交通法规，驾车各行其道，按交通信号指示通行，斑马线上不争先，红绿灯前不抢行；酒后不驾车、疲劳不驾车、驾车不打电话、实践不变道；不违章停车、不违规载人，驾乘摩托车、电动三轮车请自觉佩戴安全头盔。

二是做生命安全的守护者。夜间驾车合理利用远光灯，定期

维护保养车辆，装运快件要防止“头重脚轻”，载物不超过规定尺寸及重量，防范交通事故发生。疫情期间，做好自我防护，自觉佩戴口罩，打喷嚏咳嗽注意遮掩口鼻，不随地吐痰。出入公共场所配合体温检测，主动出示健康码，发现身体异常及时报告、诊疗。

三是做城市文明的传递者。

做好快递行业“诚信经营·文明服务”宣传，文明用语，礼貌送递，不暴力、露天分拣，不无序堆放。主动巡访不文明行为，积极参与文明劝导，用自身文明行为带动身边人，成为城市最美的“流动风景线”。

亲爱的“快递小哥”们，淄博文明，没你不行；文明城市，有你

有我。作为“行走的城市名片”，让我们携起手来，自觉在走街串巷中把文明理念传递给市民，将文明配送到千家万户，为淄博争创全国文明城市“五连冠”贡献我们小哥的力量。

淄博市文明办
淄博市邮政管理局
淄博市快递协会

我为群众办实事 中医在行动

千名中医进基层启动仪式周六在王府井广场举行

淄博11月25日讯 在11月21日结束的淄博市中医药大会上，释放出了“中医药+”融合发展的信号。为加快推动中医药传承创新发展，努力为群众提供高质量的中医药服务供给，将淄博市委市政府《关于促进中医药传承创新发展的实施意见》落地落实，切实把中医药这一宝贵财富继承好、发展好、利用好，让老百姓“方便看中医，放心用中药”，由淄博市卫生健康委员会、淄博市中医药管理局、淄博市文化和旅游局共同主办，淄博市中医医院与山东华信宏仁堂医药连锁有限公司承办的“我为群众办实事千名中医进基层”活动，将于11月27日在张店区王府井广场启动。

淄博作为“扁鹊故里”，历代名医辈出，是世界中医药学会联合会认定的中医药学主要起源地，底蕴深厚、源远流长，有责任、有义务、有能力、有条件，把中医药学这一宝贵财富继承好、发展好、利用好。要以保障人民群众生命健康为根本出发点和落脚点，充分发挥中医药在治疗慢性病、调整亚健康、养生保健等方面的优势作用，把提高预防率、收治率、治愈率作为重要检验标准，着力增加高质量的中医药服务供给，让人民群众享受到更加便捷、经济实惠的中医药服务……淄博市委书记江敦涛在淄博市中医药大会上的讲话言犹在耳、掷地有声。



宏仁堂王府井店工作人员正在照方配药。



市民到宏仁堂王府井店拿中药。

“让群众方便看中医，就近看中医、放心看中医，共享中医药发展成果。”“要着眼保障人民群众全生命周期健康，着力健全预防保健、疾病治疗和康复于一体的中医药服务体系。”“要健全符合中医药特点的医保支付方式。”“推动将针灸、推拿、中草药等特色优势项目纳入门诊统筹。”……在淄博市中医药大会上的这些振奋人心的政策，极大地激发了中医从业者的热忱。

中医药是中华民族的瑰宝和璀璨明珠。大家纷纷表示，要以不断提高群众对中医药服务的认可度、获得感、满意度为检验标准，将中医药更好融入经济社会发展大局。加强中医药文化进校园、进社区、进企业等“五进”行动，下大力气全面推广太极拳、八段锦、穴位操、推拿、拔罐、刮痧等中医药知识和技术，在淄博市营造爱中医、信中医、用中医的良好氛围，守护好淄博百姓健康。

千名中医进基层活动启动仪式主要邀请了淄博市中医医院的主任医师及省市级名中医王世钦、嵇从峰、李长达、袁长鹏等14人现场义诊，就有关冬令进补等解疑答惑，还有中医院优秀理疗康复师现场为市民解除病痛并指导日常保健。

本次活动丰富多彩，当日凭邀请卡进店顾客（邀请卡可提前至张店宏仁堂门店索取）免费领取价值20元的芝麻丸、山楂丸、桑

葇膏、秋梨膏等养生产品。同时，现场制作当归蛋、固元膏、枸杞蛋挞、阿胶银耳汤免费品尝，免费健康染发并有东阿驴肉肉赠活动，除了现场文艺演出外还有健身防疫拍拍操、四季养生保健操示范。

另外，淄博市中医医院的中医大夫将定期走进宏仁堂医药连锁王府井总店、赵树堂国医馆、莲池店、三宿舍药店开展坐诊活动。大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 王明光

张医广【2021】第0108-003-370303号



王昱珂 院长
启贝口腔院长
淄博市民营口腔协会会长

种植牙什么更重要？

价格？品牌？服务？专家？

11月27日、28日上午9点 启贝口腔院长课堂

现场亲见
微创种植

年度折扣
现场发布

新老顾客
豪礼相赠

释惑解疑



报名参会
送5斤大米

高端植体种一送一

普通植体百元限量购

27日9点
28日9点

启贝口腔新村路店
启贝口腔重庆路店

— 张店区新村西路与西五路路口南30米路东
— 张店区联通路与重庆路（西九路）交叉口

电话：0533-2881566
电话：0533-8799166